
Welterbestadt Quedlinburg 
Der Oberbürgermeister 

 

 

beantwortet durch: Wisniewski, Romy  gez. R. Wisniewski                  13.2.23 

Erforderliche 
Mitzeichnungen: 

   

Fachbereich:  0.2 Öffentlichkeitsarbeit, 
Neue Medien  

gez. i.V. R. Wisniewski           13.2.23  

 
Oberbürgermeister Frank Ruch gez. F. Ruch                         13.02.23 

 

 
Datum der Beantwortung:  13.02.2023 
 

 
 
Frage:  Welche Kosten verursacht das Amtsblatt Qurier (Druck und Layout)? 
 
  Wie hoch sind die Werbeeinnahmen? 
 
  Wer bekommt die Werbeeinnahmen? 
 
 
  

 Beantwortung einer Anfrage 
gemäß § 13 der Geschäftsordnung des Stadtrates der 

Welterbestadt Quedlinburg und seiner Ausschüsse 

 

Antwort Nr.: AntwWVL/001/23 

öffentlich  Datum der Anfrage: 24.01.2023 

 
    

Beantwortung einer Anfrage von Frau Stadträtin Große vom 24.01.2023 - 
Gewinnung von Kooperationspartnern für das Amtsblatt 

  



Frage 1 
Welche Kosten verursacht das Amtsblatt Qurier (Druck und Layout)? 
 
Antwort: 
 

• Für die Erstellung und den Druck des Amtsblattes 02/2023 sind beispielhaft Kosten in Höhe 
von 5.500 € netto entstanden (40 Seiten insgesamt). Grundsätzlich sind die Kosten abhängig 
von der Seitenanzahl. 

 
 
Frage 2 und 3 
Wie hoch sind die Werbeeinnahmen? Wer bekommt die Werbeeinnahmen? 
 
Antwort: 
 

• Der Welterbestadt Quedlinburg stehen keine Werbeeinnahmen aus dem Amtsblatt zur 
Verfügung, da der externe Partner für die Anzeigenverwaltung verantwortlich zeichnet und 
auch die Einnahmen verwaltet. 

 
 
 
 


